



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в краже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского полка ППСП УМВД России по городу Челябинск Евгения Алексеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража).

В следственные органы с заявлением о краже имущества обратилась жительница областного центра, которая сообщила, что в период с мая по сентябрь 2015 года она сдавала квартиру сотруднику полиции на основании договора аренды. В один из дней хозяйка квартиры увидела, что мужчина собрал свои вещи и уехал, совершив при этом кражу ее личных вещей на сумму более 4000 рублей. Допрошенный в качестве подозреваемого бывший сотрудник правоохранительных органов сознался в совершении преступления, и в ходе расследования уголовного дела возместил вред, причиненный преступлением. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В рамках расследования уголовного дела следователем внесено представление командиру полка ППСП УМВД России по городу Челябинск об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.12.2015

*15 Декабря 2015*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/999809>